

# ЗНАКОМЬТЕСЬ: АРТИСТЫ «СОВРЕМЕННИКА»



г. Ташкент

АРТИСТЫ московского театра «Современник» впервые у нас в Ташкенте. Однако со многими из них мы знакомы и достаточно хорошо. На глубокие размышления навел наших кинозрителей фильм

«Обвиняются в убийстве». Серьезное обсуждение этого фильма, демонстрировавшегося недавно в Ташкенте, прошло на страницах «Комсомольской правды», в других газетах. Роль судьи Хромовой в этой интересной картине играет актриса «Современника» Елена Козелькова. Мы с ней знакомы и по фильмам «Звезды и солдаты» (медсестра), «В горы мое сердце» (геолог), «Наши знакомые» (журналистка).

Любопытна судьба этой актрисы. Она — геолог. После окончания геологического факультета МГУ работала два года по специальности неподалеку от Караганды.

— Там, — рассказывает Елена Георгиевна, — я видела своих героинь в жизни, видела их труд, упорство в достижении цели.

Потом была учеба в училище при театре Моссовета у Юрия Завадского. Эта резкая перемена в интересах была не случайна: Е. Козелькова еще со школьной скамьи увлекалась театром. С 1964 года артистка в «Современнике».

ПО КИНО мы знаем хорошо и Валентина Никулина. Вспомните молодого физика в фильме «Девять дней одного года», ветеринара в «Ду-



шечке» по Чехову, доктора Гаспара в фильме-сказке «Три толстяка» и, наконец, Смердякова в «Братьях Карамазовых».

Этот актер тоже не сразу нашел свое призвание. Снача-

ла учился на юридическом факультете МГУ. Затем была студия МХАТ. И вот уже десять лет В. Никулин — в театре «Современник».

Сейчас В. Никулин закончил съемки на телевизионном объединении «Экран» в фильме «Приключения гвоздики», снятый на студии М. Горького в «Балладе о Беринге». Возможно, мы увидим его и в других фильмах. А пока смотрите его в спектаклях театра «Современник» на сцене ташкентского Концертного зала им. Свердлова.

Фото Л. Глауберзона.